
 

Friends and Family Test responses to March 2018 

 

We are pleased to summarise the Friends and Family Responses received. Thank you for 

your continued support and any feedback will be discussed at our next Patient Group 

Meeting in order to identify any potential learning points or changes we need to make to 

our services or care. 

 Totals 

Extremely Likely 390 

Likely 46 

Neither 12 

Unlikely 17 

Extremely Likely 30 

Don’t know 3 

Total survey 498 

 

We value your comments; please fill out a friends and family questionnaire at your next 

visit.  


